

南京农业嘉年华昨在八卦洲开幕,汇聚全国各地特色农产品

随主播逛“南都繁会”,网友都喊看饿了



六合区的黄梨又脆又水,特甜,很受欢迎



展出的生鲜果蔬琳琅满目

9月28日,第十三届中国·南京农业嘉年华在栖霞区八卦洲上花渡景区开幕,来自全国各地的特色农产品汇聚。从八卦洲本地的芦蒿、莲藕,到六合的黄梨、雨花茶,再到盐城的翠柿、新疆的大枣、内蒙古的牛肉干……可以说是吃货的天堂了。

开幕当天上午,现代快报·ZAKER南京、一直播、新浪微博等平台进行了直播,主播带着4万多观众,在充满明朝风情的场馆中逛吃逛吃。网友纷纷表示看饿了,要到现场好好体验一下。我们也准备了大量福利,关注现代快报官方微博,参与互动,就有机会获得免费门票。

现代快报/ZAKER南京记者 余乐 王益/文 吉星/摄



扫码在线看“吃播”

体验真实的明代南都繁会集市

农业嘉年华的主场馆,是以《南都繁会图》为蓝本,重现当时集市店铺林立,车马行人摩肩接踵的场景,包括南都郊野、稻田守望、南都集市、日月光华、金陵新梦五个主题展区。走进南都集市,朱红色的窗棂、一间间茅草屋,还有古香古色的商铺,让人感受到浓郁的古意。有牛市、羊行、馒头老店、捏面人店……

在主展馆,不但能感受明代都城的繁华盛况,还能品尝到各种美食。江苏馆有江苏省农科院的果蔬干、大丰的黄梨,还有南农大的烧鸡等。

“八卦洲的芦蒿已上市一个多月了。”种植大户吴昆说,芦蒿上市期延长后,从当年9月一直持续到翌年5月。

来自六合区的黄梨个头有普通鸭梨的三倍,真是“鸭梨山大”。有人试吃了喊道:“又脆又水,真甜!”摆在展柜上的黄梨很快被抢购一空。

友谊馆展示的是南京对口帮扶区县的优质农产品,有新疆的

大枣、内蒙古的牛肉干和奶酪、重庆小面等。还有台湾美食馆、全国馆以及丝路风情馆,游客可以买到来自新疆、青海、内蒙古、重庆、江苏等16个省份千余种优质农产品,参与茶艺表演、掐丝表演、非遗展示等多种互动环节。

4万多人在线看“吃播”,直呼看饿了

开幕当天上午,现代快报·ZAKER南京等多个平台进行了直播。前一天晚上直播预告刚放出来,就吸引许多网友围观,摄影记者提前拍摄的照片更是让不少人感叹:“感觉像世外桃源呀!”

直播开始后,4万多观众跟着现代快报记者一起逛起会场。眼看主播从八卦洲的无花果干,吃到六合的黄梨、雨花茶,再吃到盐城的翠柿,小伙伴直呼:“好多好吃的啊,我都看饿了!”看到鲜嫩翠绿的芦蒿,网友“吃货拯救世界”忙问什么时候上市。直播到一半,评论区甚至有人已经规划起了乘车路线。

一个小时的直播时间,记者勉强逛完主场馆,几个分馆和室外的景区都没来得及看。网友纷

纷表示,没有看过瘾,这个国庆要到现场体验一番。

门票80元,国庆期间可以来亲子游

嘉年华将一直持续到10月底,目前景区门票80元。如果从网上购买,可以打折。如果自驾,凭借过桥过路费凭证,还可以获得20元优惠。另外,关注现代快报的官方微博,参与互动还可以获得免费的门票赠券。

“国庆期间前来游览,可以去嗡嗡蜂主题乐园体验,情侣们能来拍摄婚纱照,家长还可以带孩子到八卦水区露营、住集装箱等,亮点很多。”景区工作人员介绍,这里有华东地区最长的有轨观光小火车,还有卡丁车赛道和34万平方米花海。

嘉年华期间将举办九大系列活动,包括一带一路美食嘉年华、我和三叔有个约会、“蜂”靡天下“童”趣横生、陌上花渡露营之夜、欢乐总动员·洲企共欢庆、西部马术竞技运动赛、首届卡丁车大奖赛、2017年世界农业颁奖盛典暨第九届GCHERA世界大会考察现场。

江苏5市迁户口可“一站式办理”

快报讯(通讯员 建公宣 记者 顾元森)近日,南京市公安局在建邺分局开展省内跨地市户口“一站式办理”试点并取得成功,10月1日起,南京、镇江、无锡、泰州、连云港5市将可办理这一业务。

根据省政府2017年度重点工作部署要求,省公安厅组织开展了户口“一站式办理”系统,2017年10月1日起在南京、镇江、无锡、泰州、连云港五市内正式上线,省内其他城市也将陆续上线。江苏省居民在本省范围内户口迁移申请通过审批后,公安机关在线开具出电

子准迁证、迁移证,并在公安信息系统中内部流转,不再交给申请人,申请人完全可以直接在落户地城市的派出所,直接办理户口迁入手续。

户口“一站式办理”实现后,由省内其他城市提出将户口迁入南京市的,向南京公安机关递交申请,经过批准,凭原籍户口簿等材料,可直接在南京市的迁入地派出所办理户口迁入手续,不再需要返回原籍城市的派出所办理迁出手续;同样南京市居民将户口迁往省内其他城市的,也直接在迁入城市申请和办理。

南京下半年招328名卫技人员

快报讯(记者 徐岑 项凤华)记者从南京市人社局获悉,南京市卫计委所属部分事业单位发布2017年下半年招聘公告。鼓楼医院、南京市中医院、南京市妇幼保健院等单位要公开招328人,其中60人入编。此次招聘分为“专科及以上岗位”和“硕士研究生及以上岗位”。

此次招聘,“专科及以上岗位”64个岗位共招201人。南京市中医院招人最多,要69人。而64个岗位中,有14个岗位专科生可以报名,共需求72人。岗位需求护理专业居多。比如,南京市第二人民医院(南京市公共

卫生医疗中心)要招20人来做护理。南京市胸科医院护理人员也需求25人。

“专科及以上岗位”的招聘门槛并不高,南京市职业病防治院要招1名“药学、临床医学”专业的员工,通过英语四级的本科生就可以报名,而且可以进编。

相比之下,“硕士及以上岗位”门槛则高些。南京市中医院要招3名“中医外科,中西医结合临床”的,不仅要通过英语六级,还需要有肛肠专科2年以上工作经历,取得中级职称,完成住院医师规范化培训等等。

南京地铁面向18所院校招聘

快报讯(记者 刘伟娟)9月28日,记者从南京地铁获悉,南京地铁面向18所主要院校,招聘2018届全日制一类本科及以上学历应届毕业生。

18所院校包括南大、东大、南航、南理工等,具体可参见南

京地铁官网。招聘岗位主要有行政秘书、人力资源管理、财务管理、资产管理、审计管理、信息安全等,要求专业对口,通过英语四级(425分及以上),毕业时须取得学历证及学位证。另外,还要求双眼辨色正常等。

万人徒步穿越老山,走起

快报讯(记者 刘静妍 通讯员 张晓妹)世界步行日,现代快报将带着万人到南京老山“健身走”。今天上午,江苏省发展体育基金会、南京市体育局、南京老山有氧运动推广工作委员会联合现代快报,开展“2017健身走江苏”活动。邀请万人徒步走老山,奥运冠军、体坛名人也来了,现代快报·ZAKER南京将全程直播。

这次徒步活动,一路环山环湖,好景不断:从象山湖市民休闲公园文化广场出发,途经象山湖大坝、水库管理站,穿越珍珠路,路过不老村,再从象山湖骑行道回到广场,全长7公里。央视体育频道主持人袁文栋担任启动仪式主持人,奥运冠军陆春龙、世界自行车赛冠军周玲美也来了。围观老山好景、体坛名人,快扫一扫二

维码看直播哦。

一次迎接这么多客人,老山有氧运动基地还贴心地为参与者准备了交通接驳、徒步沿途补给等服务。南京老山户外运动俱乐部联合现代快报,特意为每位参赛选手准备了一套活动配套装备,包括纪念T恤、衣服贴、完赛纪念品等。康贝佳口腔医院还将在沿途设点,为大家提供牛奶等补给品。

线上报名的市民,必须凭借报名生成的二维码领取装备。微信关注现代快报电商公众号“特供优品”,点击购物首页一个人中心一查看全部订单一提货信息,即可获取签到二维码,此二维码为领取装备唯一凭证。

你领到的装备中,包含两张不干胶贴标,康贝佳口腔医院提

醒大家爱护环境,不要随手丢弃,沿途凭贴在袖子上的小贴纸,可以领取牛奶等补给品,最后还可以凭贴在背后的大标贴领取完赛纪念品。

大家可选择公共交通。当天上午7点到8点半,在龙华路地铁站1号出口,我们安排专车免费接驳。

■活动时间

7:30~9:00 签到、领装备,9:00~9:30 启动仪式,9:30 徒步开始,10:50~11:30 凭衣服大标贴领取完赛纪念品

■活动地点

象山湖市民休闲公园文化广场



扫码看直播

全国上千社区掀起“朴里节”活动热潮

“2017睿联盟社区朴里节”近期在全国各城市盛大开幕。这一场由万科物业发起的全国范围的大型社区活动,今年已吸引到了全国上千个社区参与。在本届“朴里节”开幕仪式上,全国百万业主“撕名牌”活动成为一大亮点:业主在开幕仪式上友好撕下象征邻里间隔膜的名牌,然后说出对邻居的祝福,相互问好。这也呼应了今年“朴里节”的活动主题——“邻居,你好!”

9月23日,在南京金陵蓝湾朴里节开幕式现场,灯光璀璨,人潮涌动。业主们自主排练的节目更是让开幕式晚会精彩纷呈。业主李先生表示,“这次‘朴里节’的节目很精彩,让我认识了很多邻居,平时工作很忙,同住一个小区,也一直没机会相互认识。通过参加这个活动,以后有机会能跟邻居相约一起打球、爬山,在一周忙碌的工作之余有所放松,很有意义。”

从2003年开始,为了更好地促进邻里关系和谐友爱,打造更好的社区文化,万科物业

每年都会在其所服务的全国各社区举办“Happy家庭节”。2015年,随着万科物业全面市场化,越来越多的社区加入万科物业的“睿联盟”体系。在“睿联盟”社区成员的联合倡议下,万科物业将“Happy家庭节”正式更名为“朴里节”,又名“Please Day”。至此,“朴里节”走出万科地产开发项目,成为全体“睿联盟”成员共同的社区节日,惠及更多社区居民。金陵蓝湾只是本次万科物业南京区域的首个开幕式站点,后期将陆续在金色家园、星雨华府等社区内迎来朴里节活动。除了活动内容和举办规模升级创新,今年的“朴里节”还将携手街道办,在闭幕式联合发布《朴里公约》。

万科物业首席执行官朱保全表示:“社区是社会的细胞单元,社区和谐幸福将是社会和谐幸福的基础。万科物业致力于让更多用户体验物业服务的美好,致力于让更多用户感受幸福,这是我们坚持举办社区文化节日的初心。”通讯员 李毅